АНАЛИЗ

по соблюдению ограничений и запретов на муниципальной службе, а также требований о предотвращении или об урегулировании 

конфликта интересов должностных лиц  Администрации сельского поселения Первомайскийсельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан

Сведения о должностном лице и его близких родственниках предоставлены 4 должностными лицами:

1. Зворыгин Валерий Владимирович – Глава сельского поселения

2. Изибаева Александра Ивановна – управляющий делами

3. Ахметдинова Екатерина Владимировна  - специалист 1 категории

4. Зворыгина Елена Геннадьевна- специалист 2 категории
Из проведенного анализа выявлено следующее:
- лица, состоящие в близком родстве или свойстве (родители, супруги, дети, братья, сестры, а также братья, сестры, родители, дети супругов и супруги детей) в Администрации сельского поселения Первомайский сельсовет не работают;
- у должностных лиц гражданства другого государства не имеется;
- предпринимательская деятельность лично или через доверенных лиц не осуществляется;
- в управлении коммерческой и  некоммерческой организацией должностные лица не участвуют;
- ценными бумагами, акциями (долями участия, паями в уставных (складочных) капиталах организаций) должностные лица не владеют;
- поверенным или представителем по делам третьих лиц в органе местного самоуправления, в котором должностные лица  замещают  должность, не выступают;
- вознаграждение от физических или юридических лиц (подарки, денежное вознаграждение, ссуды, услуги, оплату развлечений, отдыха, транспортных расходов) в связи с исполнением должностных обязанностей должностные лица не получали;
- подарки в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями должностные лица не получали;
- должностные лица в связи с исполнением должностных обязанностей за пределы территории Российской Федерации за счет средств физических и юридических лиц не выезжали;
- награды, почетные и специальные звания иностранных государств, международных организаций, а также политических партий, других общественных объединений и религиозных объединений не принимали;
- в состав органов управления, попечительских или наблюдательных советов, иных органов иностранных некоммерческих неправительственных организаций и действующих на территории Российской Федерации их структурных подразделений должностные лица не входят;
     - в течение календарного года управляющий делами Изибаева Алекасандра Ивановна и специалист 1 категории Ахметдинова Екатерина Владимировна выполняли иную оплачиваемую работу  - являлись председателем и заместителем председателя Участковой избирательной комиссии № 3443 о чем они письменно уведомили Главу сельского поселения о намерении выполнять иную оплачиваемую работу;

- должностные лица  и (или) члены их семей (супруг/супруг, несовершеннолетние дети) не владеют  и (или) не пользуется  иностранными финансовыми инструментами, перечень которых установлен статьей 1 Федерального закона от 07 мая 2013 года № 79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами;

- при исполнении должностных обязанностей личной заинтересованности, которая влияет или может повлиять на надлежащее исполнение должностных (служебных) обязанностей у должностных лиц не возникало.

     Управляющий делами                                                          А. И. Изибаева
